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Posėdis įvyko 2026 m. kovo 26 d. 
Posėdžio vieta – Palangos miesto savivaldybės administracijos salė, Gintaro g. 33A, 

Palanga. 
Posėdžio pradžia 9 val., pabaiga 10 val. 30 min. 
Posėdžio pirmininkai – Šarūnas Vaitkus, Palangos miesto savivaldybės meras, 

Dainius Želvys, Palangos miesto savivaldybės tarybos narys. 
Posėdžio sekretorė – Diana Andrijauskė, Palangos miesto savivaldybės administracijos 

Bendrojo skyriaus vyriausioji specialistė. 
Posėdyje dalyvavo 21 Tarybos narys: Andrius Bajoras, Arvydas Dočkus, 

Gediminas Gečas, Domininkas Jurevičius, Daina Jarulienė, Darius Kubilius, Sondra Kulikauskienė, 
Elena Kuznecova, Arvydas Martinkėnas, Martyna Miklovienė, Ilona Pociuvienė, Paulius Rojus, 
Eugenijus Simutis, Nerijus Stasiulis, Svetlana Tučkė, Bronius Vaitkus, Ingrida Valaitienė, 
Dainius Želvys, Eimutis Židanavičius, Julius Tomas Žulkus, Justas Žulkus. 

Posėdžio dalyviai: Aušra Dangėlaitienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos 
Rinkliavų skyriaus vedėja, Kostas Jakubauskas, Palangos miesto savivaldybės administracijos Ūkio 
ir turto skyriaus vedėjas, Vytautas Indreika, Palangos miesto savivaldybės administracijos 
Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus vyriausiasis patarėjas, Reda Kairienė, Palangos miesto 
savivaldybės administracijos Aplinkos ir žemėtvarkos skyriaus vedėja, Petras Kaminskas, Palangos 
miesto savivaldybės administracijos Juridinio ir personalo skyriaus vedėjas, Laima Nedzveckienė, 
Palangos miesto savivaldybės administracijos Švietimo skyriaus vedėja, Mindaugas Skritulskas, 
Šventosios jūrų uosto direkcijos direktorius, Ramunė Olšauskaitė Urbonienė, Palangos miesto 
savivaldybės administracijos direktorė, Jurgita Vanagė, Palangos miesto savivaldybės mero patarėja, 
Kristina Vaitilavičė, Palangos miesto savivaldybės Kontrolės ir audito tarnybos kontrolierė. 

Posėdžio darbotvarkė pridedama. 
Meras paskelbė 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 34-ojo posėdžio 

pradžią. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Tarybos posėdyje dalyvauja 21 Tarybos narys, 

posėdis yra teisėtas. 
Meras pagarsino, kad į 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 34-ojo 

posėdžio darbotvarkės projektą įtraukti 36 klausimai. 
Meras informavo, kad yra gautas 8 Tarybos narių prašymas įtraukti į šios dienos 

Tarybos posėdžio darbotvarkę sprendimo projektus: 
1. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0028:76, esančio 

Virbališkės tak. 3, Palangos mieste, dalies nuomos (prie 17953/48424 dalių pastato – sandėlio, 
unikalus Nr. 2597-0004-9122). Pranešėja – Reda Kairienė. 

2. Dėl valstybinės žemės sklypo Ganyklų g. 18, Palangos mieste, dalių nustatymo (prie 
negyvenamosios patalpos – administracinės patalpos, unikalus Nr. 2596-0004-8098:0030). 
Pranešėja – Reda Kairienė. 

3. Dėl sutikimo perleisti patalpas, esančias Vytauto g. 106, Palangos mieste. Pranešėja 
– Reda Kairienė. 

4. Dėl sutikimo perleisti patalpas, esančias Vytauto g. 53, Palangos mieste. Pranešėja 
– Reda Kairienė. 
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Meras siūlė balsuoti, kad sprendimo „Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, 
kadastro Nr. 2501/0028:76, esančio Virbališkės tak. 3, Palangos mieste, dalies nuomos (prie 
17953/48424 dalių pastato – sandėlio, unikalus Nr. 2597-0004-9122)“ projektas būtų įtrauktas į 
Tarybos posėdžio darbotvarkę. 

BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
Sprendimo projektas įtrauktas į posėdžio darbotvarkę 37 klausimu. 
Meras siūlė balsuoti, kad sprendimo „Dėl valstybinės žemės sklypo Ganyklų g. 18, 

Palangos mieste, dalių nustatymo (prie negyvenamosios patalpos – administracinės patalpos, 
unikalus Nr. 2596-0004-8098:0030)“ projektas būtų įtrauktas į Tarybos posėdžio darbotvarkę. 

BALSAVO: už – 20, prieš – nėra, susilaikė – nėra (Ilona Pociuvienė nebalsavo šiuo 
klausimu). 

Sprendimo projektas įtrauktas į posėdžio darbotvarkę 38 klausimu. 
Meras siūlė balsuoti, kad sprendimo „Dėl sutikimo perleisti patalpas, esančias Vytauto 

g. 53, Palangos mieste“ projektas būtų įtrauktas į Tarybos posėdžio darbotvarkę. 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
Sprendimo projektas įtrauktas į posėdžio darbotvarkę 39 klausimu. 
Meras siūlė balsuoti, kad sprendimo „Dėl sutikimo perleisti patalpas, esančias Vytauto 

g. 106, Palangos mieste“ projektas būtų įtrauktas į Tarybos posėdžio darbotvarkę. 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
Sprendimo projektas įtrauktas į posėdžio darbotvarkę 40 klausimu. 
Posėdžio pirmininkas siūlė balsuoti dėl darbotvarkės su pakeitimais. 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
Darbotvarkė su pakeitimais patvirtinta. 
Meras klausė, ar yra Tarybos narių, asmeniškai suinteresuotų šio posėdžio darbotvarkės 

klausimų svarstymu. 
Gediminas Gečas ir Julius Tomas Žulkus informavo, kad nusišalins nuo 9 (Dėl 

prekybos ar paslaugų teikimo Palangos miesto savivaldybės tarybos nustatytose viešosiose vietose) 
ir 10 (Dėl Prekybos ar paslaugų teikimo viešosiose vietose taisyklių patvirtinimo), Bronius Vaitkus 
– nuo 7 (Dėl Savivaldybės turto investavimo ir UAB „Palangos komunalinis ūkis“ įstatinio kapitalo 
didinimo), 9 (Dėl prekybos ar paslaugų teikimo Palangos miesto savivaldybės tarybos nustatytose 
viešosiose vietose), 10 (Dėl Prekybos ar paslaugų teikimo viešosiose vietose taisyklių patvirtinimo) 
darbotvarkės klausimų svarstymo ir balsavimo. Šarūnas Vaitkus pagarsino, kad nedalyvaus 7 (Dėl 
Savivaldybės turto investavimo ir UAB „Palangos komunalinis ūkis“ įstatinio kapitalo didinimo) 
darbotvarkės klausimo svarstyme ir pirmininkavimą perduos Dainiui Želviui. 

Meras teikė balsavimui Gedimino Gečo ir Juliaus Tomo Žulkaus nusišalinimą nuo 9 ir 
10 darbotvarkės klausimų svarstymo ir balsavimo. 

Balsavo: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Gedimino Gečo ir Juliaus Tomo Žulkaus nusišalinimui pritarta. 
Meras teikė balsavimui Broniaus Vaitkaus nusišalinimą nuo 7, 9 ir 10 darbotvarkės 

klausimų svarstymo ir balsavimo. 
Balsavo: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Broniaus Vaitkaus nusišalinimui pritarta. 
Meras teikė balsavimui Šarūno Vaitkaus nusišalinimą nuo 7 darbotvarkės klausimo 

dalyvavimo ir pirmininkavimo perdavimo 
Balsavo: už – 20, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Šarūno Vaitkaus nusišalinimui pritarta. 
Kadangi norinčių pasisakyti nebuvo, Meras siūlė pradėti darbotvarkės klausimų 

svarstymą. 
 

1. SVARSTYTA. Dėl pritarimo Palangos miesto savivaldybės kontrolės ir audito 
tarnybos 2025 metų ataskaitų rinkiniui. Pranešėja – Kristina Vaitilavičė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad visi komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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2. SVARSTYTA. Dėl Triukšmo prevencijos Palangos miesto savivaldybės viešosiose 
vietose taisyklių patvirtinimo. Pranešėjas – Petras Kaminskas. 

Svetlana Tučkė teiravosi, ar rengiant sprendimo projektą buvo atsižvelgta į 
bendruomenės pateiktas pastabas dėl triukšmo prevencijos, taip pat kokia forma buvo organizuojami 
susitikimai su miesto bendruomene. 

Eugenijus Simutis klausė, kokiu pagrindu triukšmo prevencijos kontrolė perduodama 
Viešosios tvarkos ir rinkliavų tarnybai, nors pagal pareigybės aprašymą ši funkcija priskirta 
Savivaldybės sanitarijos inspektoriui. 

Svetlana Tučkė pasisakė dėl S. Nėries g. gyventojų kreipimosi, kuriuo prašoma, 
koreguojant Palangos miesto savivaldybės viešosiose vietose taisykles, atsižvelgti į pastabas dėl 
triukšmo prevencijos. 

Eugenijus Simutis atkreipė dėmesį, kad Savivaldybės sanitarijos inspektoriaus 
pareigybėje jau numatytos triukšmo prevencijos kontrolės funkcijos, ir kėlė klausimą, kodėl jos 
perduodamos Viešosios tvarkos ir rinkliavų tarnybai, kuri, kaip biudžetinė įstaiga, neturi teisės 
surašyti administracinių nusižengimų protokolų. Tarybos narys pažymėjo, kad triukšmo prevenciją 
pagal kompetenciją turėtų vykdyti policija ir Savivaldybės sanitarijos inspektorius. 

Meras teikė Administracijos direktoriaus pasiūlymą dėl sprendimo projekto 
(pridedamas prie posėdžio rengimo medžiagos). 

Balsavo: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – 4. 
Administracijos direktoriaus pasiūlymui pritarta. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto su pasiūlymu. 
BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – 4 (Darius Kubilius, Eugenijus Simutis, 

Martyna Miklovienė, Svetlana Tučkė). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu pakeisti Triukšmo 

prevencijos Palangos miesto savivaldybės viešosiose vietose taisyklių: 
1. 5 punktą ir jį išdėstyti taip: 
„5. Taisyklės parengtos vadovaujantis Lietuvos Respublikos triukšmo valdymo 

įstatymu, Lietuvos Respublikos Vyriausybės nutarimais, Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos 
ministro įsakymais ir kitais triukšmo valdymą reglamentuojančiais teisės aktais.“ 

2. 6 punkto paskutinę pastraipą ir ją išdėstyti taip: 
„Kitas Taisyklėse vartojamas sąvokas nustato Lietuvos Respublikos triukšmo valdymo 

įstatymas, kiti teisės aktai, reglamentuojantys triukšmo valdymą.“ 
3. 7.3 papunktį ir jį išdėstyti taip: 
„7.3. planuojant statybos, remonto, montavimo darbus Savivaldybės gyvenamosiose 

vietovėse, ne vėliau kaip prieš 7 kalendorines dienas iki šių darbų pradžios pateikti Savivaldybės 
administracijai informaciją apie triukšmo šaltinių naudojimo vietą, planuojamą triukšmo lygį ir jo 
trukmę per parą, triukšmo mažinimo priemones.“ 

4. 14.1 papunktį ir jį išdėstyti taip: 
„14.1. naudoti civilinės paskirties pirotechnikos priemones nustatytose tyliosiose 

viešosiose zonose, išskyrus teisės aktų nustatytais atvejais organizuojamų renginių metu;“. 
5. 17 punktą ir jį išdėstyti taip: 
„17. Griovimo bei kiti triukšmingi statybos darbai kurortinio sezono metu turi būti 

organizuojami taip, kad kuo mažiau trikdytų gyventojų poilsį ir neviršytų nustatytų triukšmo ribinių 
dydžių.“ 

6. 27.2 papunktį ir jį išdėstyti taip: 
„27.2. gavusi teisės aktų nustatyta tvarka įformintą informaciją apie triukšmo šaltinio 

valdytojo veikla keliamo triukšmo lygio viršijimą, Savivaldybės administracija teisės aktų nustatyta 
tvarka sprendžia dėl triukšmo mažinimo priemonių taikymo arba kreipiasi į kompetentingas 
institucijas;“. 
 

3. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2025 m. balandžio 17 d. 
sprendimo Nr. T2-140 „Dėl Atlyginimo už Šventosios jūrų uosto paslaugas naudojimosi 
infrastruktūra tvarkos patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
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Svetlana Tučkė domėjosi dėl Uosto darbo valandų ir atlygio taikymo ypatumų, kurie 
pažymėti Atlyginimo už Šventosios jūrų uosto paslaugas naudojimosi infrastruktūra tvarkos 
11 punkte. Taip pat Tarybos narė klausė, kodėl Ekonomikos ir finansų komitetas siūlė netaikyti 
Palangos miesto savivaldybės gyventojams nuolaidos už automobilio stovėjimą. 

Eugenijus Simutis siūlė pakeisti Atlyginimo už Šventosios jūrų uosto paslaugas 
naudojimosi infrastruktūra tvarkos 19 punktą ir jį išdėstyti taip: 

„19. Už automobilio stovėjimą taikoma 100 proc. nuolaida ir atlygio nemoka Palangos 
miesto reprezentacinių renginių, patvirtintų Palangos miesto tarybos sprendimais, vykdytojai“. 

Nerijus Stasiulis pasisakė dėl reprezentacinių renginių nešamos naudos. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetai pritarė 

sprendimo projektui, o Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo projektui su pasiūlymu 
(pridedamas prie posėdžio rengimo medžiagos). 

Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Eugenijaus Simučio pasiūlymą. 
Balsavo: už – 4, prieš – 8, susilaikė – 8. 
Pasiūlymui nepritarta. 
Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymą. 
Balsavo: už – 17, prieš – 1, susilaikė – 2. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto su pasiūlymu. 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – 3 (Julius Tomas Žulkus, 

Martyna Miklovienė, Svetlana Tučkė). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu Atlyginimo už Šventosios 

jūrų uosto paslaugas naudojimosi infrastruktūra tvarkos 17 punktą išdėstyti taip: 
„17. Už paslaugas, išskyrus atlygį už automobilio stovėjimą, taikoma 20 proc. nuolaida 

Palangos miesto savivaldybės gyventojams, pateikus Palangiškio kortelę ir asmens dokumentą“. 
 

4. SVARSTYTA. Dėl trumpalaikio materialiojo turto perdavimo valdyti, naudoti ir 
disponuoti juo patikėjimo teise Palangos miesto savivaldybės švietimo įstaigoms. Pranešėjas – 
Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
5. SVARSTYTA. Dėl sutikimo priimti valstybės ilgalaikį materialųjį turtą Palangos 

miesto savivaldybės nuosavybėn ir jo perdavimo Palangos miesto savivaldybės viešajai bibliotekai. 
Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
6. SVARSTYTA. Dėl Palangos jaunimo ir savanorystės centro patikėjimo teise 

valdomo savivaldybės nekilnojamojo turto nuomos viešojo konkurso būdu. Pranešėjas – 
Kostas Jakubauskas. 

Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto ūkio komitetai 
pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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Meras perdavė pirmininkavimą Dainiui Želviui. Bronius Vaitkus nusišalino nuo 
klausimo „Dėl Savivaldybės turto investavimo ir UAB „Palangos komunalinis ūkis“ įstatinio 
kapitalo didinimo“ svarstymo ir balsavimo. 

7. SVARSTYTA. Dėl Savivaldybės turto investavimo ir UAB „Palangos komunalinis 
ūkis“ įstatinio kapitalo didinimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Svetlana Tučkė teiravosi, ar UAB „Palangos komunalinis ūkis“ turės pajėgumų 
nušienauti Savivaldybės atsakomybėje esančias teritorijas įsigijus reikalingą techniką, taip pat 
domėjosi šienavimo žemėlapio sudarymu. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Ilona Pociuvienė nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
8. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės vietinės rinkliavos už 

komunalinių atliekų ir komunalinėms atliekoms nepriskiriamų buityje susidarančių atliekų 
tvarkymą dydžių nustatymo metodikos ir Palangos miesto savivaldybės vietinės rinkliavos už 
komunalinių atliekų ir komunalinėms atliekoms nepriskiriamų buityje susidarančių atliekų 
tvarkymą nuostatų patvirtinimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

Svetlana Tučkė teiravosi, kiek procentiškai padidėjo komunalinių atliekų ir 
komunalinėms atliekoms nepriskiriamų buityje susidarančių atliekų tvarkymo įmokų dydžiai 
fiziniams ir juridiniams asmenims. 

Eugenijus Simutis domėjosi, kas rengė Palangos miesto savivaldybės vietinės rinkliavos 
už komunalinių atliekų ir komunalinėms atliekoms nepriskiriamų buityje susidarančių atliekų 
tvarkymą dydžių apskaičiavimo metodiką. Tarybos narys pasisakė dėl indeksavimo taikymo. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų pritarė sprendimo 
projektui, o Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė sprendimo projektui su pasiūlymu (pridedamas 
prie posėdžio rengimo medžiagos). Taip pat pasiūlymą dėl sprendimo projekto pateikė ir 
Administracijos direktorė. 

Posėdžio pirmininkas teikė Administracijos direktorės pasiūlymą (pridedamas prie 
posėdžio rengimo medžiagos). 

Balsavo: už – 21 (vienbalsiai). 
Administracijos direktorės pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas teikė Statybos ir miesto ūkio komiteto pasiūlymą. 
Balsavo: už – 20, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Statybos ir miesto ūkio komiteto pasiūlymui pritarta. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto su pasiūlymu. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
Justas Žulkus nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu pakeisti: 
1. sprendimo projekto 3 punktą ir jį išdėstyti taip: 

„3. Pripažinti netekusiais galios: 
3.1. Palangos miesto savivaldybės tarybos 2010 m. lapkričio 25 d. sprendimą Nr. T2-321 

„Dėl Palangos miesto savivaldybės vietinės rinkliavos ar kitos įmokos už komunalinių atliekų ir 
komunalinėms atliekoms nepriskiriamų buityje susidarančių atliekų tvarkymą lengvatų skyrimo ir 
teikimo nepasiturintiems gyventojams tvarkos aprašo patvirtinimo“ su visais pakeitimais ir 
papildymais; 

3.2. Palangos miesto savivaldybės tarybos 2017 m. birželio 22 d. sprendimą Nr. T2-162 
„Dėl Palangos miesto savivaldybės vietinės rinkliavos ar kitos įmokos už komunalinių atliekų ir 
komunalinėms atliekoms nepriskiriamų buityje susidarančių atliekų tvarkymą“ su visais pakeitimais 
ir papildymais;“. 
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2. sprendimo projekto 2 punktu tvirtinamų Palangos miesto savivaldybės vietinės 
rinkliavos už komunalinių atliekų ir komunalinėms atliekoms nepriskiriamų buityje susidarančių 
atliekų tvarkymą nuostatų 61.4 papunktį ir jį išdėstyta taip: 

„61.4. už objektus, nurodytus šių Nuostatų 1 priedo 1 lentelės 14, 21 ir 22 eilutėse, 
nustatyta Vietinė rinkliava turi būti sumokama prieš įsigyjant leidimą prekiauti ar teikti paslaugas 
viešosiose vietose. 

Pastaba. Nustatyta Vietinė rinkliava netaikoma 1 priedo 1 lentelės 21 ir 22 eilutėse, 
jeigu leidimo prekiauti ar teikti paslaugas viešosiose vietose galiojimo terminas trumpesnis nei 
1 mėn.“ 

3. Palangos miesto savivaldybės vietinės rinkliavos už komunalinių atliekų ir 
komunalinėms atliekoms nepriskiriamų buityje susidarančių atliekų tvarkymą nuostatų 1 priedo 
1 lentelės „Vietinės rinkliavos dydžiai vietinės rinkliavos mokėtojams“ 21 ir 22 eilutes ir jas 
išdėstyti taip: 
 

„21 

Objektai, neregistruotini NT registre – laikinos 
prekybos vietos maisto produktais (netaikoma, 
jeigu leidimo prekiauti ar teikti paslaugas 
viešosiose vietose galiojimo terminas 
trumpesnis nei 1 mėn.) 

Turtinis vienetas 
(NT objektų 
skaičius)** 

- 5,00 - 

22. 

Objektai, neregistruotini NT registre – laikinos 
prekybos vietos ne maisto prekėmis ir laikinos 
paslaugų teikimo vietos (netaikoma, jeigu 
leidimo prekiauti ar teikti paslaugas 
viešosiose vietose galiojimo terminas 
trumpesnis nei 1 mėn.) 

Turtinis vienetas 
(NT objektų 
skaičius)** 

- 3,00 -“ 

 
Gediminas Gečas, Bronius Vaitkus ir Julius Tomas Žulkus nusišalino nuo klausimo 

„Dėl prekybos ar paslaugų teikimo Palangos miesto savivaldybės tarybos nustatytose viešosiose 
vietose“ svarstymo ir balsavimo. 

9. SVARSTYTA. Dėl prekybos ar paslaugų teikimo Palangos miesto savivaldybės 
tarybos nustatytose viešosiose vietose. Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui su pasiūlymu, Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė sprendimo projektui, 
taip pat Administracijos direktorė pateikė pasiūlymą dėl sprendimo projekto. 

Meras teikė balsavimui Administracijos direktorės pasiūlymą (pridedamas prie 
posėdžio rengimo medžiagos). 

Balsavo: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Administracijos direktorės pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymą. 
Balsavo: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymui pritarta. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto su pasiūlymu. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymais: 
1. Papildyti sprendimo projektą, reglamentuojantį prekybą ar paslaugų teikimą 

nustatytose viešosiose vietose, kuriose leidžiama prekiauti fasuotais ledais, leisti prekiauti jose ir 
mineraliniu vandeniu. 

2. Pakeisti sprendimo projekto 1 punktu tvirtinamą prekybos ar paslaugų teikimo 
Palangos miesto savivaldybės tarybos nustatytose viešosiose vietose išdėstymo 38 schemą „Palangos 
paplūdimio viešųjų vietų Nr. 16, 18, 20–21 išdėstymo schema (38 schema)“ (pridedama). 

3. Papildyti Vietinės rinkliavos už leidimo prekiauti ar teikti paslaugas Palangos miesto 
savivaldybės tarybos nustatytose viešosiose vietose išdavimą nuostatų 1 priedo pastabas 18 punktu 
ir jį išdėstyti taip: 

„18. Palangos miesto savivaldybės administracija pasilieka teisę iki 2027-03-01 
parengti papildomo laikino prekybos įrenginio, skirto prekybai maisto produktais tipinį projektą.“ 
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4. Pakeisti sprendimo projekto 1 punktą ir jį išdėstyti taip: 
„1. Patvirtinti pridedamas: 
1.1. Jūratės ir Kastyčio skvero viešųjų vietų Nr. 1-2 išdėstymo schemą (1 schema); 
1.2. J. Basanavičiaus g. viešųjų vietų Nr. 1-4 išdėstymo schemą (2 schema); 
1.3. J. Basanavičiaus g. viešųjų vietų Nr. 5-9 išdėstymo schemą (3 schema); 
1.4. J. Basanavičiaus g. viešosios vietos Nr. 10 išdėstymo schemą (4 schema); 
1.5. J. Basanavičiaus g. viešųjų vietų Nr. 11-20 išdėstymo schemą (5 schema); 
1.6. Jūratės g. viešųjų vietų Nr. 1-7 išdėstymo schemą (6 schema); 
1.7. Jūratės g. viešųjų vietų Nr. 8-9 išdėstymo schemą (7 schema); 
1.8. Jūratės g. viešosios vietos Nr. 10 išdėstymo schemą (8 schema); 
1.9. Meilės al. viešųjų vietų Nr. 1-3 išdėstymo schemą (9 schema); 
1.10. Meilės al. viešosios vietos Nr. 4A išdėstymo schemą (10 schema); 
1.11. Meilės al. viešųjų vietų Nr. 5-6 išdėstymo schemą (11 schema); 
1.12. Gedimino g. viešosios vietos Nr. 1 išdėstymo schemą (12 schema); 
1.13. Vytauto g. viešųjų vietų Nr. 1-16 išdėstymo schemą (13 schema); 
1.14. Vytauto g. viešųjų vietų Nr. 17-18, 45-54 išdėstymo schemą (14 schema); 
1.15. Vytauto g. viešųjų vietų Nr. 19A, 19-38, 42-44 išdėstymo schemą (15 schema); 
1.16. Vytauto g. viešųjų vietų Nr. 40-40A išdėstymo schemą (16 schema); 
1.17. Vytauto g. (prie kapinių) viešųjų vietų išdėstymo schemą (17 schema); 
1.18. Kastyčio g. viešųjų vietų Nr. 1-3 išdėstymo schemą (18 schema);  
1.19. Žvejų g. viešųjų vietų Nr. 1-8 išdėstymo schemą (19 schema); 
1.20. Malūno g. viešosios vietos Nr. 1 išdėstymo schemą (20 schema); 
1.21. Naglio alėjoje prie moterų paplūdimio viešųjų vietų Nr. 1-2 išdėstymo schemą 

(21 schema); 
1.22. Kontininkų g. viešųjų vietų Nr. 1A, 1B, 1-3 išdėstymo schemą (22 schema); 
1.23. Kontininkų g. viešosios vietos Nr. 4 išdėstymo schemą (23 schema); 
1.24. Senojo Turgaus g. viešosios vietos Nr. 1 išdėstymo schemą (24 schema); 
1.25. Grafų Tiškevičių alėjos viešųjų vietų išdėstymo schemą (25 schema); 
1.26. Plytų g. viešosios vietos Nr. 1 išdėstymo schemą (26 schema); 
1.27. Taikos g. viešosios vietos Nr. 1 išdėstymo schemą (27 schema); 
1.28. Kęstučio g. viešųjų vietų Nr. 1-3 išdėstymo schemą (28 schema); 
1.29. Užkanavės g. viešųjų vietų Nr. 1-2 išdėstymo schemą (29 schema); 
1.30. Nuo Vanagupės g. (Naglio alėja) iki paplūdimio viešųjų vietų Nr. 1-2 išdėstymo 

schemą (30 schema); 
1.31. Nuo Vanagupės g. (Lino taku) iki paplūdimio viešųjų vietų Nr. 1-3 išdėstymo 

schemą (31 schema); 
1.32. S. Dariaus ir S. Girėno g. viešųjų vietų Nr. 1-3 išdėstymo schemą (32 schema); 
1.33. S. Dariaus ir S. Girėno g. viešosios vietos Nr. 4 išdėstymo schemą (33 schema); 
1.34. Palangos paplūdimio viešųjų vietų Nr. 1A, 1B, 1D, 1E išdėstymo schemą 

(34 schema); 
1.35. Palangos paplūdimio viešųjų vietų Nr. 1-7, 1C išdėstymo schemą (35 schema); 
1.36. Palangos paplūdimio viešųjų vietų Nr. 8, 8A, 9, 9B, 9C išdėstymo schemą 

(36 schema); 
1.37. Palangos paplūdimio viešųjų vietų Nr. 10-15, 15A, 17, 19 išdėstymo schemą 

(37 schema); 
1.38. Palangos paplūdimio viešųjų vietų Nr. 16, 18, 20-21 išdėstymo schemą 

(38 schema); 
1.39. Palangos paplūdimio viešųjų vietų Nr. 22-23 išdėstymo schemą (39 schema); 
1.40. Palangos paplūdimio viešųjų vietų Nr. 24-25, 25A išdėstymo schemą 

(40 schema); 
1.41. Palangos paplūdimio viešosios vietos Nr. 26 išdėstymo schemą (41 schema); 
1.42. Palangos paplūdimio viešųjų vietų Nr. 27-29, 29A išdėstymo schemą 

(42 schema); 
1.43. Palangos paplūdimio viešųjų vietų Nr. 30-31 išdėstymo schemą (43 schema); 
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1.44. Palangos paplūdimio viešosios vietos Nr. 32 išdėstymo schemą (44 schema); 
1.45. Kopų g. viešųjų vietų Nr. 1-2 išdėstymo schemą (45 schema); 
1.46. Prieplaukos g. viešųjų vietų Nr. 1-3 išdėstymo schemą (46 schema); 
1.47. Jūros g. viešųjų vietų Nr. 1-2, 2A išdėstymo schemą (47 schema); 
1.48. Jūros g. viešosios vietos Nr. 3 išdėstymo schemą (48 schema); 
1.49. Jūros g. viešųjų vietų Nr. 4-5 išdėstymo schemą (49 schema); 
1.50. Jūros g. viešosios vietos Nr. 6 išdėstymo schemą (50 schema); 
1.51. Topolių g. viešosios vietos Nr. 1 išdėstymo schemą (51 schema); 
1.52. Šventosios upės krantinėje viešųjų vietų Nr. 1-2 išdėstymo schemą (52 schema); 
1.53. Šventosios paplūdimio viešųjų vietų Nr. 1, 1A, 1B, 2-3 išdėstymo schemą 

(53 schema); 
1.54. Šventosios paplūdimio viešųjų vietų Nr. 4-22 išdėstymo schemą (54 schema); 
1.55. Šventosios paplūdimio viešųjų vietų Nr. 27-33 išdėstymo schemą (55 schema); 
1.56. Vytauto g. viešosios vietos Nr. 1A išdėstymo schemą (56 schema).“ 
4. Pakeisti viešųjų vietų išdėstymo schemų tvirtinimo žymą įrašant: 
„PATVIRTINTA 
Palangos miesto savivaldybės tarybos  
2026 m. kovo     d. sprendimu Nr. T2-   “. 
5. Pakeisti sprendimo projekto 2 punktu tvirtinamus Vietinės rinkliavos už leidimo 

prekiauti ar teikti paslaugas Palangos miesto savivaldybės tarybos nustatytose viešosiose vietose 
išdavimą nuostatus: 

5.1. pakeisti tvirtinimo žymą įrašant: 
„PATVIRTINTA 
Palangos miesto savivaldybės tarybos  
2026 m. kovo     d. sprendimu Nr. T2-   “; 
5.2. pakeisti 20, 201, 21, 211 punktus ir juos išdėstyti taip: 
„20. Konkurso dalyvis, pripažintas nugalėtoju: 
20.1. skirtumą tarp Dalyvio mokesčio ir Komisijos išaiškintos vietinės rinkliavos sumos 

už leidimo išdavimą privalo sumokėti ne vėliau kaip per 5 darbo dienas po pranešimo išsiuntimo 
jam elektroniniu paštu dienos. Nurodžius neteisingą elektroninio pašto adresą, t. y. negavus 
pranešimo, ir nesumokėjus skirtumo per nurodytą laiką Dalyvio mokestis negrąžinamas ir konkurso 
laimėtojas praranda pirmumo teisę į leidimo šioje viešojoje vietoje išdavimą. Tuo atveju konkursas 
šiai viešajai vietai organizuojamas iš naujo; 

20.2. toje viešojoje vietoje, kurioje veiklą leidžiama vykdyti laikinoje lauko kavinėje 
(5 priedas) ir per 20.1 papunktyje nurodytą laiką sumokėjęs skirtumą tarp Dalyvio mokesčio ir 
Komisijos išaiškintos vietinės rinkliavos sumos už leidimo išdavimą, privalo per 10 darbų dienų po 
skirtumo sumokėjimo sudaryti Jungtinės veiklos sutartį (6 priedas) su Savivaldybės administracija 
dėl veiklos vykdymo toje viešojoje vietoje. Per nurodytą laiką nesudarius Jungtinės veiklos sutarties 
konkurso laimėtojas praranda pirmumo teisę į leidimo šioje viešojoje vietoje išdavimą. Tuo atveju 
konkurso dalyvio sumokėtas Dalyvio mokestis ir skirtumas tarp Dalyvio mokesčio ir Komisijos 
išaiškintos vietinės rinkliavos sumos už leidimo išdavimą negrąžinamas. Tais pačiais metais ir 
ateinančius du metus jis nebegali dalyvauti konkurse dėl šios viešosios vietos. Apie tai Rinkliavų 
skyrius informuoja Komisiją ir konkursas tai viešajai vietai dėl leidimo išdavimo organizuojamas iš 
naujo. 

21. Konkurso dalyvis, kuriam: 
21.1. suteikta pirmumo teisė įsigyti leidimą nustatytoje viešojoje vietoje, kurioje veiklą 

galima vykdyti ne vienerius metus, ateinančiais metais po įvykusio konkurso (ir iki nustatyto 
vietinės rinkliavos dydžio galiojimo laikotarpio pabaigos) pasiūlytą konkurso metu vietinės 
rinkliavos sumą už leidimo išdavimą turi sumokėti iki einamųjų metų balandžio 30 dienos imtinai 
ir pateikti sumokėjimą patvirtinantį dokumentą Rinkliavų skyriui. Nurodytu laiku nesumokėjęs 
pasiūlytos vietinės rinkliavos sumos už leidimo išdavimą ir nepateikęs dokumento, patvirtinančio 
sumokėjimą, arba raštu atsisakęs pirmumo teisės įsigyti leidimą, netenka teisės į leidimą ir, jeigu 
konkurso dalyviui viešojoje vietoje, kurioje veiklą leidžiama vykdyti laikinoje lauko kavinėje 
(5 priedas), buvo suteikta pirmumo teisė įsigyti leidimą, Jungtinės veiklos sutartis laikoma 
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pasibaigusia. Tais pačiais metais ir ateinančius du metus jis nebegali dalyvauti konkurse dėl šios 
viešosios vietos. Apie tai Rinkliavų skyrius informuoja Komisiją ir konkursas tai viešajai vietai dėl 
leidimo išdavimo organizuojamas iš naujo; 

21.2. suteikta pirmumo teisė įsigyti leidimą nustatytoje viešojoje vietoje, kurioje veiklą 
galima vykdyti ne vienerius metus, ateinančiais metais po įvykusio konkurso (ir iki nustatyto 
vietinės rinkliavos dydžio galiojimo laikotarpio pabaigos), kurio metu buvo pasiūlyta didžiausia 
vietinės rinkliavos suma už leidimo išdavimą, tik tuo atveju, jeigu Lietuvos Respublikoje paskelbtas 
karantinas, gali sumokėti: 50 procentų iki einamųjų metų gegužės 7 dienos imtinai ir pateikti 
sumokėjimą patvirtinantį dokumentą Rinkliavų skyriui, o likusią dalį – 50 procentų iki einamųjų 
metų liepos 31 dienos imtinai ir pateikti sumokėjimą patvirtinantį dokumentą Rinkliavų skyriui. 
Nurodytu laiku nesumokėjęs pasiūlytos konkurso metu vietinės rinkliavos sumos už leidimo 
išdavimą ir nepateikęs dokumento, patvirtinančio sumokėjimą, arba raštu atsisakęs pirmumo teisės 
įsigyti leidimą, netenka teisės į leidimą. Tais pačiais metais ir ateinančius dvejus metus jis nebegali 
dalyvauti konkurse dėl šios viešosios vietos. Apie tai Rinkliavų skyrius informuoja Komisiją ir 
konkursas tai viešajai vietai dėl leidimo išdavimo organizuojamas iš naujo.“; 

3.3. išbraukti 29.8 papunktį; 
3.4. pakeisti 33.4 papunktį ir jį išdėstyti taip: 
„33.4. 20.2 papunktyje numatytu atveju.“; 
3.5. 1 priedo pastabų 13.1 papunktyje vietoj skaičiaus ir žodžio „201 punkte“ įrašyti 

skaičių ir žodį „20.2 papunktyje“; 
3.6. 2 priede vietoj žodžių ir skaičiaus „ir 201 punktais“ įrašyti žodį „punktu“. 
6. Pakeisti sprendimo projekto 3 punktą ir jį išdėstyti taip: 
„3. Pripažinti netekusiais galios: 
3.1. Palangos miesto savivaldybės tarybos 2013 m. vasario 28 d. sprendimą Nr. T2-57 

„Dėl prekybos ar paslaugų teikimo Palangos miesto savivaldybės tarybos nustatytose viešosiose 
vietose“ su visais pakeitimais ir papildymais; 

3.2. Palangos miesto savivaldybės tarybos 2017 m. kovo 30 d. sprendimą Nr. T2-88 
„Dėl prekybos ar paslaugų teikimo Palangos miesto savivaldybės tarybos nustatytose viešosiose 
vietose“ su visais pakeitimais ir papildymais.“ 
 

Gediminas Gečas, Bronius Vaitkus ir Julius Tomas Žulkus nusišalino nuo klausimo 
„Dėl Prekybos ar paslaugų teikimo viešosiose vietose taisyklių patvirtinimo“ svarstymo ir balsavimo. 

10. SVARSTYTA. Dėl Prekybos ar paslaugų teikimo viešosiose vietose taisyklių 
patvirtinimo. Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė. 

Meras informavo, kad Administracijos direktorė pateikė 2 pasiūlymus (pridedami prie 
posėdžio rengimo medžiagos) dėl šio sprendimo projekto ir teikė juos balsavimui. 

Už 1 Administracijos direktoriaus pasiūlymą balsavo 18 Tarybos narių. 
Pasiūlymui pritarta. 
Už 2 Administracijos direktoriaus pasiūlymą balsavo 18 Tarybos narių. 
Pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui, o Statybos ir miesto ūkio komiteto pasiūlymą (pridedamas prie posėdžio 
rengimo medžiagos) teikė balsavimui. 

Balsavo: už – 18 (vienbalsiai). 
Statybos ir miesto ūkio komiteto pasiūlymui pritarta. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto su pasiūlymais. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
Ilona Pociuvienė nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymais: 
1. Pakeisti sprendimo projekto 1 punktu tvirtinamų Prekybos ar paslaugų teikimo 

viešosiose vietose taisyklių tvirtinimo žymą įrašant: 
„PATVIRTINTA 
Palangos miesto savivaldybės tarybos  
2026 m. kovo     d. sprendimu Nr. T2-   “. 
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2. Pakeisti sprendimo projekto 2 punktą ir jį išdėstyti taip: 
„2. Pripažinti netekusiu galios Palangos miesto savivaldybės tarybos 2015 m. gruodžio 

23 d. sprendimą Nr. T2-348 „Dėl Prekybos viešosiose vietose taisyklių patvirtinimo“ su visais 
pakeitimais ir papildymais.“ 

3. Sprendimo projekto 1 punktu tvirtinamų Prekybos ar paslaugų teikimo viešosiose 
vietose taisyklių: 

3.1. pakeisti 3.4 papunktį ir jį išdėstyti taip: 
„3.4. Kioskas – smulkios prekybos reikmėms skirtas nedidelis lengvų konstrukcijų 

kilnojamas daiktas, kurio užimamas žemės plotas yra ne didesnis kaip 15 kv. m ir iš kurio prekės 
parduodamos pro langelį, ir kurį leista pastatyti ir naudoti ribotą terminą;“ 

3.2. pakeisti 4.9 papunktį ir jį išdėstyti taip: 
„4.9. vandens atrakcionų paslaugai teikti – skirti ne daugiau kaip 75 (septyniasdešimt 

penkis) kv. m užimamo ploto (5×15 m);“ 
3.3. pakeisti 23 punktą ir jį išdėstyti taip: 
„23. Laikini prekybos ar paslaugų teikimo įrenginiai, nesudėtingi, laikini statiniai, 

pramoginiai įrenginiai, neregistruojami potencialai pavojingų įrenginių valstybės registre ir 
pramoginiai įrenginiai, registruojami potencialiai pavojingų įrenginių valstybės registre gali būti 
projektuojami ir statomi Tarybos nustatytose viešosiose vietose taip pat nuosavybės teise ar nuomos 
(panaudos) sutarties, pagrindu valdomuose (naudojamuose) žemės sklypuose, jeigu tai 
neprieštarauja teritorijų planavimo dokumentų sprendiniams.“ 
 

11. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės mokyklų tinklo pertvarkos 
2026–2030 metų bendrojo plano patvirtinimo. Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 

Svetlana Tučkė klausė, ar sprendimo būdai, numatyti Dėl Palangos miesto savivaldybės 
mokyklų tinklo pertvarkos 2026–2030 metų bendrojo plano VIII skyriuje bus realizuojami ir kas 
juos inicijuos. Taip pat Tarybos narė domėjosi dėl vaikų dienos centro įsteigimo, dėl Šventosios 
pagrindinės mokyklos klasių komplektavimo. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
Eimutis Židanavičius nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
12. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės ikimokyklinio ugdymo mokyklų 

grupių komplektavimo 2026–2027 mokslo metais. Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
13. SVARSTYTA. Dėl klasių ir mokinių skaičiaus Palangos miesto savivaldybės 

bendrojo ugdymo mokyklose 2026–2027 mokslo metams nustatymo. Pranešėja – 
Laima Nedzveckienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
14. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2025 m. vasario 20 d. 

sprendimo Nr. T2-58 „Dėl Aktualiems centralizuotos mokinių priėmimo į Palangos miesto 
savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklas tvarkos apraše nenumatytiems atvejams nagrinėti tvarkos 
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aprašo ir savivaldybės nenumatytų atvejų komisijos patvirtinimo“ 1 punkto pripažinimo netekusiu 
galios. Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto bei Ekonomikos ir 
finansų komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
Ilona Pociuvienė nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
15. SVARSTYTA. Dėl specialiojo plano pripažinimo Palangos miesto bendrojo plano 

sudedamąja dalimi. Pranešėjas – Vytautas Indreika. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
16. SVARSTYTA. Dėl naudojimosi nekilnojamu daiktu tvarkos nustatymo. 

Pranešėjas – Vytautas Indreika. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio bei Ekonomikos ir 

finansų komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
17. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2008 m. liepos 10 d. 

sprendimo Nr. T2-159 „Dėl Želdynų ir želdinių apsaugos ir tvarkymo taisyklių“ pakeitimo. 
Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Elena Kuznecova ir Ilona Pociuvienė nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
18. SVARSTYTA. Dėl 2001 m. gegužės 28 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. N25/2001-89 nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Elena Kuznecova ir Julius Tomas Žulkus nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
19. SVARSTYTA. Dėl 2006 m. rugpjūčio 7 d. sutarties Nr. (4.12.)Ž1-41 „Dėl 

valstybinės žemės nuomos“ pakeitimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
Elena Kuznecova nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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20. SVARSTYTA. Dėl 2006 m. rugpjūčio 10 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 
sutarties Nr. (4.12.)Ž1-36 nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
21. SVARSTYTA. Dėl 2023 m. liepos 25 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. 16SŽN-109-(14.16.55.) nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
22. SVARSTYTA. Dėl 2023 m. spalio 27 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. 16SŽN-177-(14.16.55 E.) pripažinimo pasibaigusia. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
23. SVARSTYTA. Dėl 2025 m. spalio 27 d. valstybinės žemės sklypo, esančio 

Užkanavės g. 27, Palangos mieste, nuomos sutarties Nr. (2.17E) S18-ŽN-89 pakeitimo. Pranešėja 
– Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
Daina Jarulienė nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
24. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius valstybinės žemės sklype, 

adresu Ganyklų g. 8, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0028:201). Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
Julius Tomas Žulkus nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
25. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius valstybinės žemės sklype, 

adresu Vanagupės g. 58, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0021:44). Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
26. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius valstybinės žemės sklype, 

adresu Vytauto g. 176A, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0022:13). Pranešėja – Reda Kairienė. 
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Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
27. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti patalpą, esančią valstybinės žemės sklype, 

adresu J. Simpsono g. 8, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0031:84). Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
28. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0010:274, unikalus Nr. 4400-5757-5187, esančio Mokyklos g. 36, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie patalpos, unikalus Nr. 2598-8000-9011:0004). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
29. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0028:129, esančio Kretingos g. 18, Palangos mieste, dalies nuomos (prie buto/patalpos – 
buto, unikalus Nr. 2587-0000-2011:0003). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
Justas Žulkus nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
30. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0025:36, unikalus Nr. 4400-4495-0369, esančio Malūno g. 1F, Palangos mieste (prie 
buto/patalpos – buto, unikalus Nr. 4400-5089-7822:2445), dalies nuomos (R. S. ir I. S.). Pranešėja 
– Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
Domininkas Jurevičius nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
31. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0017:157, unikalus Nr. 2501-0017-0157, esančio Užkanavės g. 27, Palangos mieste (prie 1/4 
dalies negyvenamosios patalpos – poilsio patalpos, unikalus Nr. 4400-0653-3624:4808), dalies 
nuomos (V. P.). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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32. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 
2501/0017:157, unikalus Nr. 2501-0017-0157, esančio Užkanavės g. 27, Palangos mieste (prie 1/4 
dalies negyvenamosios patalpos – poilsio patalpos, unikalus Nr. 4400-0653-3624:4808), dalies 
nuomos (A. P.). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
33. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0027:278, unikalus Nr. 2501-0027-0278, esančio Vytauto g. 55, Palangos mieste (prie 7/25 
dalies pastato – prekybos patalpos, unikalus Nr. 2593-3001-1032), dalies nuomos (A. B.). Pranešėja 
– Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
34. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0027:278, unikalus Nr. 2501-0027-0278, esančio Vytauto g. 55, Palangos mieste (prie 7/25 
dalies pastato – prekybos patalpos, unikalus Nr. 2593-3001-1032), dalies nuomos (L. V.). Pranešėja 
– Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
35. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0025:36, unikalus Nr. 4400-4495-0369, esančio Malūno g. 1F, Palangos mieste (prie 
buto/patalpos – buto, unikalus Nr. 4400-5032-5976:4556), dalies nuomos (G. T.). Pranešėja – 
Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
36. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės sklypo Užkanavės g. 33, Palangos mieste, 

žemės sklypo plano tvirtinimo ir dalių nustatymo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
Svetlana Tučkė nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
37. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0028:76, esančio Virbališkės tak. 3, Palangos mieste, dalies nuomos (prie 17953/48424 dalių 
pastato – sandėlio, unikalus Nr. 2597-0004-9122). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
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Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
38. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės sklypo Ganyklų g. 18, Palangos mieste, 

dalių nustatymo (prie negyvenamosios patalpos – administracinės patalpos, unikalus Nr. 2596-
0004-8098:0030). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
39. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti patalpas, esančias Vytauto g. 53, Palangos 

mieste. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
40. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti patalpas, esančias Vytauto g. 106, Palangos 

mieste. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
 

Meras paskelbė posėdžio pabaigą. 
 
 
Posėdžio pirmininkai Šarūnas Vaitkus 
 
 Dainius Želvys 
 
Posėdžio sekretorė Diana Andrijauskė 



Projektas 

 
PALANGOS MIESTO SAVIVALDYBĖS MERAS 

 
10-OJO ŠAUKIMO PALANGOS MIESTO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 

34-OJO POSĖDŽIO, VYKSIANČIO 2026 M. KOVO 26 D. 9 VAL. SAVIVALDYBĖS 
ADMINISTRACIJOS SALĖJE, GINTARO G. 33A, PALANGOJE, DARBOTVARKĖ 

 
2026 m. kovo 18 d. Nr. DAR T-3 

Palanga 
 
 

Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 17 straipsnio 9 ir 12 
dalimis, Palangos miesto savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Palangos miesto 
savivaldybės tarybos 2023 m. kovo 29 d. sprendimo Nr. T2-41 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 
tarybos veiklos reglamento patvirtinimo“ 1 punktu, 47.1 ir 48.1 papunkčiais, 

sušaukiu 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 34-ąjį posėdį, kuris vyks 
2026 m. kovo 26 d. 9 val. Palangos miesto savivaldybės administracijos salėje, Gintaro g. 33A, 
Palangoje, ir teikiu svarstyti klausimus: 

1. Dėl pritarimo Palangos miesto savivaldybės kontrolės ir audito tarnybos 2025 metų 
ataskaitų rinkiniui. Pranešėja – Kristina Vaitilavičė.  

2. Dėl triukšmo prevencijos Palangos miesto savivaldybės viešosiose vietose taisyklių 
patvirtinimo. Pranešėjas – Petras Kaminskas.  

3. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2025 m. balandžio 17 d. sprendimo Nr. 
T2-140 „Dėl atlyginimo už Šventosios jūrų uosto paslaugas naudojimosi infrastruktūra tvarkos 
patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas.  

4. Dėl trumpalaikio materialiojo turto perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo 
patikėjimo teise Palangos miesto savivaldybės švietimo įstaigoms. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

5. Dėl sutikimo priimti valstybės ilgalaikį materialųjį turtą Palangos miesto 
savivaldybės nuosavybėn ir jo perdavimo Palangos miesto savivaldybės viešajai bibliotekai. 
Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

6. Dėl Palangos jaunimo ir savanorystės centro patikėjimo teise valdomo savivaldybės 
nekilnojamojo turto nuomos viešojo konkurso būdu. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

7. Dėl Savivaldybės turto investavimo ir UAB „Palangos komunalinis ūkis“ įstatinio 
kapitalo didinimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

8. Dėl Palangos miesto savivaldybės vietinės rinkliavos už komunalinių atliekų ir 
komunalinėms atliekoms nepriskiriamų buityje susidarančių atliekų tvarkymą dydžių nustatymo 
metodikos ir Palangos miesto savivaldybės vietinės rinkliavos už komunalinių atliekų ir 
komunalinėms atliekoms nepriskiriamų buityje susidarančių atliekų tvarkymą nuostatų 
patvirtinimo. Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė. 

9. Dėl prekybos ar paslaugų teikimo Palangos miesto savivaldybės tarybos nustatytose 
viešosiose vietose. Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė. 

10. Dėl Prekybos ar paslaugų teikimo viešosiose vietose taisyklių patvirtinimo. 
Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė. 

11. Dėl Palangos miesto savivaldybės mokyklų tinklo pertvarkos 2026–2030 metų 
bendrojo plano patvirtinimo. Pranešėja – Laima Nedzveckienė.  

12. Dėl Palangos miesto savivaldybės ikimokyklinio ugdymo mokyklų grupių 
komplektavimo 2026–2027 mokslo metais. Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 

13. Dėl klasių ir mokinių skaičiaus Palangos miesto savivaldybės bendrojo ugdymo 
mokyklose 2026–2027 mokslo metams nustatymo. Pranešėja – Laima Nedzveckienė.  
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14. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2025 m. vasario 20 d. sprendimo Nr. T2-
58 „Dėl aktualiems centralizuotos mokinių priėmimo į Palangos miesto savivaldybės bendrojo 
ugdymo mokyklas tvarkos apraše nenumatytiems atvejams nagrinėti tvarkos aprašo ir savivaldybės 
nenumatytų atvejų komisijos patvirtinimo“ 1 punkto pripažinimo netekusiu galios. Pranešėja – 
Laima Nedzveckienė. 

15. Dėl specialiojo plano pripažinimo Palangos miesto bendrojo plano sudedamąja 
dalimi. Pranešėjas – Vytautas Indreika.  

16. Dėl naudojimosi nekilnojamu daiktu tvarkos nustatymo. Pranešėjas – Vytautas 
Indreika.  

17. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2008 m. liepos 10 d. sprendimo Nr. T2-
159 „Dėl Želdynų ir želdinių apsaugos ir tvarkymo taisyklių“ pakeitimo. Pranešėja – Reda Kairienė.  

18. Dėl 2001 m. gegužės 28 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 
N25/2001-89 nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

19. Dėl 2006 m. rugpjūčio 7 d. sutarties Nr. (4.12.)Ž1-41 „Dėl valstybinės žemės 
nuomos“ pakeitimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

20. Dėl 2006 m. rugpjūčio 10 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 
(4.12.)Ž1-36 nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

21. Dėl 2023 m. liepos 25 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 16SŽN-
109-(14.16.55.) nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

22. Dėl 2023 m. spalio 27 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 16SŽN-
177-(14.16.55 E.) pripažinimo pasibaigusia. Pranešėja – Reda Kairienė. 

23. Dėl 2025 m. spalio 27 d. valstybinės žemės sklypo, esančio Užkanavės g. 27, 
Palangos mieste, nuomos sutarties Nr. (2.17E) S18-ŽN-89 pakeitimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

24. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius valstybinės žemės sklype, adresu Ganyklų 
g. 8, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0028:201). Pranešėja – Reda Kairienė. 

25. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius valstybinės žemės sklype, adresu 
Vanagupės g. 58, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0021:44). Pranešėja – Reda Kairienė. 

26. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius valstybinės žemės sklype, adresu Vytauto 
g. 176A, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0022:13). Pranešėja – Reda Kairienė. 

27. Dėl sutikimo perleisti patalpą, esančią valstybinės žemės sklype, adresu J. Simpsono 
g. 8, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0031:84). Pranešėja – Reda Kairienė. 

28. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0010:274, 
unikalus Nr. 4400-5757-5187, esančio Mokyklos g. 36, Palangos mieste, dalies nuomos (prie 
patalpos, unikalus Nr. 2598-8000-9011:0004). Pranešėja – Reda Kairienė. 

29. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0028:129, esančio 
Kretingos g. 18, Palangos mieste, dalies nuomos (prie buto/patalpos – buto, unikalus Nr. 2587-
0000-2011:0003). Pranešėja – Reda Kairienė. 

30. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0025:36, unikalus 
Nr. 4400-4495-0369, esančio Malūno g. 1F, Palangos mieste (prie buto/patalpos – buto, unikalus 
Nr. 4400-5089-7822:2445), dalies nuomos (R. S. ir I. S.). Pranešėja – Reda Kairienė. 

31. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0017:157, 
unikalus Nr. 2501-0017-0157, esančio Užkanavės g. 27, Palangos mieste (prie 1/4 dalies 
negyvenamosios patalpos – poilsio patalpos, unikalus Nr. 4400-0653-3624:4808), dalies nuomos 
(V. P.). Pranešėja – Reda Kairienė. 

32. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0017:157, 
unikalus Nr. 2501-0017-0157, esančio Užkanavės g. 27, Palangos mieste (prie 1/4 dalies 
negyvenamosios patalpos – poilsio patalpos, unikalus Nr. 4400-0653-3624:4808), dalies nuomos 
(A. P.). Pranešėja – Reda Kairienė. 

33. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0027:278, 
unikalus Nr. 2501-0027-0278, esančio Vytauto g. 55, Palangos mieste (prie 7/25 dalies pastato – 
prekybos patalpos, unikalus Nr. 2593-3001-1032), dalies nuomos (A. B.). Pranešėja – Reda 
Kairienė. 

34. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0027:278, 
unikalus Nr. 2501-0027-0278, esančio Vytauto g. 55, Palangos mieste (prie 7/25 dalies pastato – 
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prekybos patalpos, unikalus Nr. 2593-3001-1032), dalies nuomos (L. V.). Pranešėja – Reda 
Kairienė. 

35. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0025:36, unikalus 
Nr. 4400-4495-0369, esančio Malūno g. 1F, Palangos mieste (prie buto/patalpos – buto, unikalus 
Nr. 4400-5032-5976:4556), dalies nuomos (G. T.). Pranešėja – Reda Kairienė. 

36. Dėl valstybinės žemės sklypo Užkanavės g. 33, Palangos mieste, žemės sklypo plano 
tvirtinimo ir dalių nustatymo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
 
 
 
Meras      Šarūnas Vaitkus 
 
 
 

 


